



## 吃西瓜



海曙区高桥镇望春小学 101 班  
邹驰轩(证号 1007137)  
指导老师 杨海燕

星期天的下午,骄阳似火,我回到家已经大汗淋漓。我摸摸脑袋想:要是有个大西瓜解解渴就好了。正好,爸爸拎着一个大西瓜回来了,我开心得手舞足蹈。

西瓜又大又圆,它穿着一件碧绿碧绿的外衣,上面有很多条深绿色的条纹,还有一条小猪尾巴似的小辫子,真可爱啊!

爸爸开始切西瓜了,他拿起刀,不费吹灰之力就把西瓜切成了两半。看着红红的西瓜瓤,我的口水早已飞流直下三千尺了。我迫不及待地抱起一块西瓜,津津有味地啃了起来,吃得满脸西瓜汁。妈妈看见了,哈哈大笑:“你快成大花猫啦!”

最后,我摸着圆滚滚的肚子,心满意足。吃西瓜真是既解渴,又乐趣无穷啊!

## 享受钢琴课

北仑区小港中心小学 302 班  
王晨洁(证号 1011835)  
指导老师 周小芳

中午,艳阳高照,妈妈带着我去学钢琴。我在车上哼着小曲,眯着眼睛拥抱着空气,想象着音符在空中舞蹈。

电瓶车刚停好,我就跳下车,像豹子一样冲进教室,笑着和老师打招呼。老师将书翻到了新的一课,第一首曲谱非常简单,我按照基本要求弹了一遍就顺利通过了。可当我看到第二首曲谱时,就傻眼了,这首曲谱又长又难,小蝌蚪一样的音符密密麻麻地占满了整页,我感觉自己的眼睛都要看花了。我深吸一口气,定了定神,心想:我一定会战胜你们的。老师先给我示范了一遍,这些音符在老师的指尖下非常听话,一会儿“mi”,一会儿“re”……可轮到弹时,这些音符就开始调皮起来,不按照顺序跳。我开始紧张起来,老师好像看透了我的心思,就帮我唱音符。不一会儿,这些音符就变乖了,哈哈,它们终于都被我训得服服帖帖不再调皮了,我心里得意极了!

时间如白驹过隙,还没过一会儿就下课了,我又哼着小曲,坐在电瓶车后座上回家了。我真喜欢上钢琴课,那是一种无法用语言来描述的感受。

## 采访爸爸

海曙区古林镇布政小学 205 班  
梅语轩(证号 1005453)  
指导老师 何玲芳

一天下午,宁波晚报的记者来到我们学校,给我们小记者上了一堂别开生面的新闻知识课,令我受益匪浅。我现学现用,就把采访的目标放在了我爸爸身上。

我:爸爸,我想请问一下,您的木工工作简单吗?

爸爸:木工工作虽然很平凡,但也不是一项轻松的工作。爸爸年轻的时候就外出拜师学艺,在外面吃苦受累,打拼多年,才学得一手好手艺。作为木工,对材料要做到了如指掌,什么样的木料都是有用的。哪怕是细的、弯曲的杂木棍,我们也能物尽其用,让它发挥该有的价值。

我:爸爸,原来您的木工活还有这么多的故事啊!

爸爸:对啊!木业有专攻,一样东西要把它做精做好,都不是一蹴而就的,都需要我们花费大量的心血才能学成。学习也是一样的道理。

听了爸爸的话,我品味了很久很久,才明白其中的道理。

## 水仙花

海曙区高桥镇宋家漕小学 303 班  
刘骏凌(证号 1007232)  
指导老师 徐蓉蓉

我有一盆可爱的水仙花,因为它漂亮得使人着迷,所以我把它叫做“小仙子”。

初春,“小仙子”千姿百态,有的花瓣全展开了,露出嫩黄色喇叭似的花蕊;有的才展开几片花瓣儿,贪婪地吸收阳光,想快一点长大,保护自己;有的还是花骨朵儿,像个白白胖胖的小姑娘,等待开花。

每当我写作业的时候,它总是默默地陪着我。有一次,王老师布置了一篇作文,它给了我灵感,像在说:“你就写我吧!”还有一次我和刘宇航吵架了,一气之下跑回了家,可是闻到小仙子沁人心脾的芳香,我的心情就渐渐好了。

啊!水仙花。你虽普通,但为我的生活平添了生趣,我爱你!

## 游院士公园

海曙外国语学校五江口校区 302 班  
毛晨睿(证号 1002175)  
指导老师 包露露

冬日之美在我眼中不仅是那在白雪中的琼楼玉宇、瑶树琪花,更是那院士公园里的奇花异草、清水高树。一天,老师带着我们一同去院士公园游玩。

一进公园,我们便被公园的美景所吸引。在众多的树都枯黄之时,松柏依然傲霜斗雪,腊梅舒展美丽的身姿,散发着淡淡的清香。

徘徊了一会儿,我们发现了一种奇怪的树,它的树皮上有嘴唇形的东西。

老师解答道:“这是樱花树,树皮上有唇形皮孔。”他又指着另一棵树说,“这是女贞树,将它的叶子撕开、碾碎,便会有青苹果的香气,树上还有黑黑的果实。”又走了一会儿,我们在一棵高大挺拔的树下停了下来。老师兴奋地说道:“这叫合欢树,有合家欢乐的寓意。”这时,一位小朋友叫道:“腊梅!”老师点点头说:“没错。有些人分不清梅花与腊梅。大家看,梅花色多,种类也多,香味清逸幽雅,被历代文人墨客称为暗香,正如王安石所写‘遥知不是雪,为有暗香来’;而腊梅的颜色主要为黄色,种类也不多,香气也是暗暗传来。”又走了一会儿,我们看到一片枯黄的草和几棵像龙头拐杖般的树,大家都不知这些是什么。一位小朋友说:“草是结缕草,树是紫薇树,也叫痒痒树。”老师点点头说:“不错,草分为两大类——暖季性草和冷季性草,结缕草是暖季性草,所以才枯黄。”

时间到了晌午,我们的肚子早已咕咕叫着抗议了。老师隆重地宣布:“今天,我们来野餐!”于是,我们马上吃起香喷喷的午餐,我也不知道为什么这次吃得特香、特爽。也许是肚子饿了,又或许是在大自然中,有种说不出的感受吧!吃完饭,我们躺在草地上,以天为被,以地为床,望着天,看碧蓝的天空与悠悠飘着的白云,享受着午后的阳光。

我第一回觉得,在大自然中是那么幸福、愉快!



## 美味的石榴

海曙区高桥镇望春小学 204 班  
黄恩琦(证号 1007094) 指导老师 陈玮



## 背影

镇海区实验小学 104 班  
赵伊凡(证号 1001416)

## 公园真美

海曙区集士港镇中心小学 306 班  
王泽楷(证号 1007579)  
指导老师 林巧美

我家后面有一个公园,那里一年四季风景优美,是一个人间天堂。

春天,万物复苏!小草好奇地探出头,桃花挤满了枝头,一阵清风吹过,它们便跳起了动人的舞蹈。

夏天,碧叶亭亭!公园里的小河在太阳的照耀下显得波光粼粼。河里有一大片荷叶,还开着荷花。从远处看,荷花就像一位位身穿粉红色长裙的姑娘,在绿色的地毯上跳着优美的舞蹈。荷叶丛中还有莲蓬,它们像极了一个个用宝石镶嵌而成的小鼓。

秋天,果实累累!公园里的银杏树变成了金黄色,微风轻轻一吹,银杏叶便飘落下来。它们时而像一把把小扇子,时而又像一只只翩翩起舞的蝴蝶;枫树的叶子变成了红色,而它们则像极了一个个红色的小巴掌。

冬天,百花凋零,大雪纷飞!大树的枝杈光秃秃的,大地铺上了一条白毯子,大树也被上了一件白袍子。

这就是我家后面的公园,四季风景如画,让我尽情享受美的一个人间天堂!

## 冰雪世界一日游

宁波市实验学校 201 班  
张驭辰(证号 1004628)  
指导老师 郑林超

今年的寒假,爸爸带我去奉化商量岗滑雪场。

观光小巴载着我们到了山顶,一看到雪,我们立刻欢呼起来!

下车后,我们去换了一双又不方便又笨重的鞋子,上下楼梯也要小心地侧着走,不然就可能摔倒,当然还要领取滑雪板和手杖。我们抱着“装备”进了雪场,又被长长的电梯送到雪坡顶部。我半蹲,双腿岔开,手杖一用力,哧溜哧溜地滑下去了……

下滑的感觉非常刺激,有几次差点摔倒,幸好有手杖撑着,才保持住了平衡。到了坡底,我才发现爸爸还在坡顶犹豫着,我冲他挥手并且大喊道:“爸爸,你要勇敢滑下来,不要做胆小鬼……”爸爸望望我,好像鼓足了勇气,尝试着往前缓缓挪动。

“哎哟”,爸爸滑出去没有几米,就摔倒了。他挣扎着艰难地爬起来,笨笨地脱下滑雪板,说不滑了,理由也很充分,“再摔几下,我今天就开不了车了,咱俩就都回不去了,你滑吧,我负责给你拍照……”

快乐的时间总是短暂,在一圈圈的滑行后,我们要回去了,真让人感觉不舍与留恋。爸爸和我约定,明年寒假我们再来,到时候他保证不会再摔倒了。